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Fiche : Questions - Corrigé 

 
Questions Réponses 

Combien de petits cubes faut-il pour obtenir 

un bâtonnet? 

Il faut 10 petits cubes pour obtenir un bâtonnet. 

Quelle est la valeur de deux bâtonnets? 

Pourquoi? 

La valeur de deux bâtonnets est 20, car 10 + 10 = 20. 

           
Combien de bâtonnets faut-il pour couvrir 

une planche? 

 

Combien de petits cubes faut-il pour couvrir 

une planche? 

Comment le sais-tu? 

Il faut 10 bâtonnets pour couvrir une planche. 

 

 
 

Il faut 100 petits cubes pour couvrir une planche, puisque chaque bâtonnet est 

constitué de 10 petits cubes et qu’il faut 10 bâtonnets. 10 X 10 = 100. 

 

 
 

Combien de bâtonnets faut-il pour couvrir 

trois planches? 

Pourquoi? 

Il faut 10 bâtonnets pour couvrir une planche. 

10 + 10 + 10 = 30 

Il faut donc 30 bâtonnets pour couvrir 3 planches. 
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Combien de petits cubes faut-il pour couvrir 

trois planches? 

Comment le sais-tu? 

 

Il faut 100 petits cubes pour couvrir une planche. 3 X 100 = 300 

Il faut donc 300 petits cubes pour couvrir 3 planches. 

Combien de planches y a-t-il dans un gros 

cube? 

Comment le sais-tu? 

 

Combien de bâtonnets cela fait-il? 

 

Combien de petits cubes cela fait-il? 

Si je mets 10 planches l’une sur l’autre, j’obtiens un gros cube. 

Il y a donc 10 planches dans un gros cube. 

 

 

Cela fait 100 bâtonnets, car 10 X 10 = 100. 

 

Cela fait 1 000 petits cubes, car 10 X 100 = 1 000. 

Quelle est la valeur du petit cube, du 

bâtonnet, de la planche et du gros cube? 

Le petit cube vaut 1. 

Le bâtonnet vaut 10. 

La planche vaut 100. 

Le gros cube vaut 1 000. 

 
 

 


